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Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE
I convocazione pubblica seduta

REG. N.  29                                                                                PROT. N.  8706
Oggetto:

RATIFICA  DELIBERAZIONE  G.C.  N.  132  IN  DATA  15  GIUGNO  2011 
AVENTE AD OGGETTO: “VARIAZIONI AL BILANCIO DI PREVISIONE 
2011”. 

Il giorno VENTINOVE del mese di GIUGNO DUEMILAUNDICI nella solita 
sala delle adunanze.

Con lettera di convocazione trasmessa nei modi e nelle forme di legge, si è 
riunito il Consiglio Comunale sotto la presidenza del sig. BUSIN Alberto, Sindaco, e 
con la partecipazione del Segretario Comunale CECCHETTO dott.ssa Maria Teresa.

Fatto l’appello risultano:

BUSIN ALBERTO P POZZER GIUSEPPE P
BERTI ROBERTO P FIORIN ENRICO P
DE MURI GIULIANA  P BRAZZALE MARCO P
SIMEONI ANTONIO P GROTTO FERRUCCIO P
BRAZZALE FLAVIO P FACCIN PIETRO P
DAL MASO MICHELA P CAPPOZZO WALTER P
CAPPOZZO GIUSEPPE P RUFFATO CRISTINA Ag
BUSATO GIOVANNI P SOSSELLA GIANFRANCO P
BEDENDI  FABIO P

Presenti n. 16  assenti n. 1

Essendo quindi legale l’adunanza, il Presidente invita il Consiglio a discutere 
sull’oggetto suindicato.



IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO l’articolo 42, comma 4, del Decreto Legislativo 267/2000 dal quale si evince che le 
deliberazioni  attinenti  le  variazioni  di  bilancio  adottate  dalla  Giunta  Comunale  debbano essere 
sottoposte a ratifica del Consiglio Comunale nei sessanta giorni successivi, a pena di decadenza;

VISTA la circolare n. 22 in data 9 novembre 2001 avente ad oggetto: “Legge Costituzionale 
n.  3  del  18  ottobre  2001.  Abrogazione  dell’articolo  130  della  Costituzione.  Indirizzi  e 
provvedimenti conseguenti”, mediante la quale la Regione del Veneto comunica la cessazione per 
ciò che attiene al controllo preventivo di legittimità esercitato dalla Regione sugli atti degli Enti 
Locali;

VISTA la  deliberazione  di  Giunta  Comunale  n.  132 in  data  15 giugno 2011 avente  ad 
oggetto: “Variazioni al Bilancio di Previsione 2011”, che al presente atto si allega per formarne 
parte integrante e sostanziale;

DOVENDOSI procedere a ratifica;

ACQUISITO il parere favorevole del Revisore dei Conti, che alla presente deliberazione si 
allega per formarne parte integrante e sostanziale;

DISCUSSIONE : 

- Fiorin   : Spiega il provvedimento che si riferisce alla variazione di bilancio necessaria per 
l’operazione relativa al gas, nuovamente in programma per la stipula contrattuale domani 30 
giugno 2011. 

- Sossella   :  Vorrei  alcune spiegazioni  in  merito  ai  motivi  per  cui  non è  stato  concluso il 
procedimento nella data prefissata; che prospettive ci sono poi che il contratto sia stipulato 
domani? Il ritardo comporta problematiche di natura finanziaria?

- Fiorin   :  I  problemi  sono  stati  tutti  di  natura  tecnica  e  connessi  alla  presentazione  di 
documenti da Ascopiave a Pasubio. La presentazione dei documenti nella stessa giornata 
dell’atto ha portato ad una richiesta di tempo da parte di Pasubio e quindi un ritardo nella 
consegna degli impianti. Abbiamo ora  effettuato varie riunioni e sono convinto che domani 
l’atto si farà. Con riferimento alle problematiche finanziarie, si tratta dell’incasso di un mese 
in meno.

- Segretario  Comunale   :  Sì,  speriamo  proprio  di  farlo  domani.  Rileva  di  seguito  le 
problematiche di varia natura come  esposte già dall’Assessore Fiorin.

- Sindaco   : Sì, quando ci sono modifiche nella gestione di un servizio così rilevanti, nascono 
sempre tanti problemi; per esempio la cabina del gas di Santorso e varie tipologie di attriti. 
In merito all’entrata non incassata per un mese di giugno, si tratta di euro 7.000,00 su cui ora 
dialogheremo con l’Azienda per vedere se ci dà qualcosa.



- Grotto   :  La  variazione  di  bilancio  si  riferisce   a  €  2.760.000,00= mentre  la  precedente 
riportava € 2.770.000,00=. Presenta in tal senso al Segretario Comunale copia del Parere del 
Revisore del Conto sulla precedente variazione di bilancio.

-    Sindaco: Andremo ovviamente a verificare.

ASSUNTI  i  pareri  favorevoli  di  regolarità  tecnica  e  contabile  del  Responsabile  Ufficio 
Ragioneria e di legittimità del Segretario Comunale,

AD UNANIMITA’ DI VOTI, espressi per alzata di mano,

D E L I B E R A

1. di  ratificare,  per  quanto  esposto  nelle  premesse  e  di  seguito  da  intendersi  riportato,  la 
deliberazione di Giunta Comunale n. 132 in data 15 giugno 2011 avente ad oggetto: “Variazioni 
al Bilancio di Previsione 2011”, quale allegato e parte integrante del presente provvedimento.
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